
Donna e Rinascimento. L'inizio
della rivoluzione
Read More
SKU: 12999
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: De Maio Romeoeditore: Edizioni Scientifiche
Italianeluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1995

Product Description
In 8, 386 pagine, illustrato, brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (12999)

Catologo Libreria Viborada
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Confronti, anno II, 2-3. Rivista
semestrale. Infrastrutture
urbane e cittÃ  storica. Edizione
multilingue
Read More
SKU: 12948
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: AA.VV.editore: artemluogo-edizione: Napoli
anno-edizione: 2013

Product Description
In 4, pp. 205. Brossura. Testo su due colonne. Illustrazioni b/n nel testo brossura Molto buono
(Very Good) (12948)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Lezioni di diritto canonico
pubblico, e privato considerato
in sé stesso e secondo l'attual
polizia del Regno delle Due
Sicilie. Volume 1-4. Ottava
edizione. Corretta, migliorata,
ed accresciuta di altre novelle
aggiunzioni dallo stesso Autore
Read More
SKU: 11854
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Salzano Tommaso Micheleeditore: presso
Saverio Giordanoluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1852

Product Description
In 8, quattro Tomi rilegati in due volumi di pp. 232 e tavola ripiegata, 256, 263, 200 e tavola
ripiegata. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul dorso. Firma di possesso sul
frontespizio dei voll. I e III. Leggero alone in basso alle prime 20 carte del vol. IV. rilegato Molto
buono (Very Good) (11854)

Catologo Libreria Viborada
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Storia fotografica di Roma. Dagli
orti di guerra al neorealismo
(1940-1949). Ediz. illustrata
Read More
SKU: 11706
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Bolla, L.editore: Intra Moenialuogo-
edizione: Napolianno-edizione: 2003

Product Description
In 4, 280 pagine, illustrato, legatura editoriale come da foto rilegato Ottimo (Fine) (11706)

Rime di Francesco Petrarca con
l'interpretazione di Giacomo
Leopardi migliorata in varii
luoghi la lezione del testo e
aggiuntevi nuove osservazioni
per cura dell'editore
Read More
SKU: 10186
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

Catologo Libreria Viborada
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autore: Petrarca Francesco, Leopardi Giacomo.
editore: Giosuè Rondinella editoreluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 1868

Product Description
In 16, XVII, 485 pagine. Legatura coeva in mezza tela, piatti in percallina, e tassello di carta al
dorso come da foto, piccola abrasione al piatto posteriore rilegato Molto buono (Very Good)
(10186)

Le origini di Ges?? in rapporto
alla storia del Re Erode e al
messianesimo da Daniele a S.
Paolo
Read More
SKU: 10013
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Baglio Gaetanoeditore: Trevesluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1939

Product Description
In 8, pp. 222. Brossura. Dedica dell'autore alla Chiesa cristiana di Asmara. Strappetti ai lati della
cop. brossura Buono (Good) (10013)

Catologo Libreria Viborada
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Campi Flegrei. Osservazioni sui
vulcani delle Due Sicilie. Prima
traduzione italiana a cura di
Antonio Tommaselli.
Introduzione di Carlo Knight
Read More
SKU: 8972
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Hamilton Williameditore: Grimaldi & C.
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 2000

Product Description
In 4, pp. 254 (15), su carta pesante pregiata, 3 tavole con frontespizio dell'edizione Napoli
MDCCLXXVI in italiano e inglese a fronte, Tavola su doppia pagina ampia del Golfo di Napoli a
colori e LIIII tavole a colori con didascalia a fronte, e IV tavole sull'Eruzione del Vesuvio .
Brossura con sovraccoperta e velina di protezione, custodia telata muta. Esemplare n. 309 di
una tiratura di 1950 esemplari brossura Ottimo (Fine) (8972)

Catologo Libreria Viborada
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Federalismo e regionalismo in
Italia: prospettive di riassetto
politico-amministrativo.
Università degli Studi di salerno.
Read More
SKU: 8720
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: AA.VV.editore: Edizioni Scientifiche Italiane
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. 210. Brossura. Grafici nel testo. brossura Molto buono (Very Good) (8720)

Catologo Libreria Viborada
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Il Pentamerone di Giambattista
Basile ovvero Lo cunto de li
cunti. Trattenimento de
piccerille tradotto dall'antico
dialetto in napoletano moderno.
Volume 1 e 2.
Read More
SKU: 6742
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Basile Giambattista, De Simone Roberto
editore: Il Mattinoluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1989

Product Description
In 8, due volumi in cofanetto di pp. 233, 349. Brossura. Illustrazioni nel testo. Piccolo segno a
penna (una firma?) sul piatto ant. del vol. 2, lieve abrasione all'angolo inf. del cofanetto
posteriore brossura Molto buono (Very Good) (6742)

Catologo Libreria Viborada
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Opere complete di Silvio Pellico.
Edizione illustrata da incisioni
Read More
SKU: 1475
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Pellico Silvioeditore: per Francesco Rossi-
Romanoluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1858

Product Description
In 8, pp. 517. Rilegatura mezza pelle muta. Tavole fuori testo. Nuova edizione in cui si
comprende l'Epistolario. Rari aloni sparsi alle carte rilegato in pelle Buono (Good) (1475)

Catologo Libreria Viborada
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Il VI libro dei Meteorologica di
Aristotele.
Read More
SKU: 2715
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Carmela Baffionieditore: Bibliopolisluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1981

Product Description
In 8, pp 459. Brossura. Elenchos 3. Macchiolina alla copertina brossura Buono (Good) (2715)

Il Malmantile racquistato. (Testo
di lingua) di Lorenzo Lippi.
Prima edizione napoletana per
cura di Gabriele De Stefano.
Tomo 1 e 2.
Read More
SKU: 1978
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

Catologo Libreria Viborada
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autore: Lorenzo Lippieditore: G. Sarracinoluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1854

Product Description
In 16 pp. XXIV+219, 267. Brossura (muta al vol. 1). Etichetta e timbro di biblioteca, volumi
dismessi. Ritratto all'antiporta del vol. 1. Copertine con restauri. Forellino al centro delle ultime
2 pagine del vol. 1 che non lede il testo come da foto allegata brossura Buono (Good) (1978)

Catologo Libreria Viborada
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